

2025·12·24 星期三

新闻热线 15504501528

太阳岛雪博会

# “超级冰淇淋”雪雕 惊艳落成

生活报讯(记者王伟健)漫天飞雪将哈尔滨裹进银装素裹的童话般世界里,整座城市都弥漫着冬日独有的浪漫,第38届太阳岛雪博会的筹备工作也迎来了新的进展,一座用1100立方米雪量打造的“超级冰淇淋”在午阳广场正式落成。

据了解,这座“超级冰淇

淋”雪雕以经典甜筒冰淇淋为原型,雪制甜筒部分雕琢出规则细腻的菱格纹路,甜筒里面是栩栩如生的雪塑繁花。“超级冰淇淋”打破了季节的边界,让冰淇淋的童趣、雪花的浪漫与雪巧妙结合在一起。

这座集童趣与浪漫于一身的雪雕作品,以独特的造型,为即将到来的第38届太阳岛雪博会提前铺垫出满满的期待感。待本届太阳岛雪博会正式启幕后,这座“超级冰淇淋”雪雕将与园区内众多匠心之作一同登场。这个冬天,走进太阳岛雪博会,邂逅哈尔滨冬日的专属甜蜜,让“超级冰淇淋”的童真与浪漫在冬日记忆里留下甜甜的印记。

图片由太阳岛雪博会提供



## 龙江冰雪文化添“流动名片” “雪娃号”品牌列车首发



生活报讯(孙涛 记者栾德谦)23日,一列编号8节车厢,满载冰雪元素的G3512次“雪娃号”列车首发,从鸡西西站启程,驶向北京。在哈牡高铁开通七周年之际,这趟由中国铁路哈尔滨局集团公司打造的冰雪主题列车化身一张移动的“冰雪名片”,带领旅客沉浸式感受龙江冰雪文化。

“雪娃号”列车车厢内以冰雪元素为主题进行整体装饰,张贴“雪娃号”品牌海报与冰雪风格窗贴,悬挂雪花造型拉花,座椅靠背点缀雪娃卡通贴纸,营造出浓郁的冬季氛围。“雪娃”形象寓意吉祥、活力与亲切,其设计融合了东北驯鹿的鹿角与冰雪运动装备,鹿角象征祥瑞灵动,雪橇呼应高铁速度,生动展现龙江冰雪文化的独特魅力。

据了解,列车途中,列车工作人员还会为旅客送上冻梨、冻柿子



李玉祥 摄

等特色食品,“冰雪知识大闯关”融合龙江冰雪文化与高铁常识,吸引旅客积极参与,旅客还可分享“我与高铁的故事”。此外,京胡、竹笛演奏及手语礼仪表演等节目穿插其间,使车厢成为移动的“文化体验空间”。列车行经亚布力、横道河子等著名冰雪旅游景区,贯穿“冰雪黄金旅游带”。

## 冰城公安多警种联动护平安 全力保障群众安全出行

生活报讯(记者黄迎峰 何兴丽 史天一)23日,哈尔滨市迎来降雪天气,路面出现积雪现象,给市民出行和城市交通带来一定影响。哈尔滨市公安局迅速启动雪天道路交通安全应急机制,全警动员、闻雪而动,聚焦交通保畅、巡逻防控、民生服务等重点工作,组织相关警种、单位采取有效措施,全力以赴战风雪、保畅通、护平安。

针对降雪后的路面情况,交管部门科学研判、精准发力,全力保障道路通行顺畅。实时整合气象信息、路面监测数据,对易积雪路段、交通枢纽等重点区域动态把控,通过交通广播、导航平台、新媒体平台等渠道,及时推送路况提示和出行建议,引导市民合理规划出行。

为全力做好降雪天气巡逻防控,织密平安防护网,市公安局组织巡特警支队开展多维度、拉网式隐患排查。依托“三级巡逻、四区联动、点线支撑、全域防控”大巡防布局,加强景区景点、商圈广场、交通枢纽等重点部位的巡逻防控力度,全天候聚焦坡道弯道、易结冰路段,加强巡逻频次与警示提示,严防各类突发事件。

同时,对松花江哈尔滨段冰面进行全面勘察,在危险区域增设安全警示标识与物理隔离,并与冰面巡护力量联动,及时劝导制止冒险过江、危险嬉戏等行为,全力防范坠冰溺水事故。全市处突警力严格执行“1、3、5分钟”快速



反应机制,确保任何突发警情都能做到秒级响应、高效处置。

冰天雪地中,冰城公安的温暖服务不曾停歇。各单位以雪为令,将警务工作延伸至群众最需要的地方,用实际行动温暖民心。南岗分局民警顶风冒雪,走访慰问孤寡老人与困难家庭,送去生活必需品并帮助清扫积雪。

为应对大雪天气,香坊分局针对性优化“护学岗”勤务,组织执勤民警提前到岗,在清晨、傍晚重点时段坚守校园周边,疏导车辆,护送学生过马路,联动学校筑牢平安防线,保障学生上下学安全。

依兰县公安局充分发挥“一村一辅警”人熟地熟优势,联动基层治保组织,加强对村屯要道、养殖大棚、粮储设施及偏远散居户的巡逻频次,坚决消除治安盲区和救援死角,确保巡逻守护的全天候、全覆盖、无缝隙。

### 冰城公安温馨提示

生活报讯(记者黄迎峰)23日,哈尔滨市迎来降雪天气,对交通出行带来较大影响。为确保广大市民出行安全,冰城公安给出四点温馨提示:1.优先选

择公共交通。2.谨慎驾驶严控风险。3.客运车辆严守规范。特别是长途客运驾驶人要提醒、检查所有乘客全程系好安全带。4.重点路段加倍小心。

铺设防滑垫 增开值机柜台

## 南航多举措应对冰雪天气

生活报讯(记者何兴丽)记者23日从南航黑龙江分公司获悉,截至目前,南航在哈尔滨太平国际机场起降航班总体运行平稳,但受降雪影响个别航班因飞机除冰、

机场跑道清雪作业、航班排队等待指令等有短时延误。

对此,南航已提前研判冰雪天气,制定专项方案,后续将根据实际情况科学部署航班运力,联动机场各单

位做好特殊天气下的航班运行保障工作。地面服务保障部已在现场加派了工作人员,在舱门口、客梯车等区域铺设防滑垫,增开值机、问询及改签等柜台,为有需要的旅客提供服务。

出租南岗区海城街19号门市,临近海城市场、省实验中学、黄房子景区,两室一厅,使用面积45平方米,临街独立门市,停车方便,适合做自习室、办公室、建材商店、库房、中央厨房等,正规牌匾,交通便利,年租金45000元,简单装修。

13895751616

哈尔滨市群力第七大道549号门市房出租,靠近王府井商圈,临街独立门市,周边配套成熟,消费能力高,停车位方便,地下一层,地上三层,楼顶敞开式天台,室内面积共计450m<sup>2</sup>,租金34万(价格可谈)。

18345100996

刊登 13946092977

## 金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务→设计→加工→安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线

18904515815

15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

## 生仔归中猪广口

受理地址:哈尔滨道里区段街1号生活报一楼103室

刊登 84681180

电话 15004697804

电话 13613600156

敬告客户

本报所刊商务广告不作为提供双方交易的法律依据,交易时请认真核对相关证明,谨慎付款,一切交易行为自行承担法律责任。

2025·12·24 星期三 新闻热线 13766838911

哈市23日迎降雪 局部达暴雪量级

# 6万余人次打响清冰雪攻坚战

生活报讯(记者李丹)23日,哈市迎来降雪天气。为保障城市交通和生活秩序,全市清冰雪作业人员清晨上阵、浴雪奋战。截至当日晚间,城区累计出动清冰雪作业人员6万余人次、机械设备6400余台(套),拉运积雪6000余车,全力打响清冰雪攻坚战。



香坊区城管局提供



南岗区城管局提供



道里区城管局提供



道外区城管局提供

### 提前研判+密切监测 关键节点反复清理

早在22日下午,哈市清冰雪工作指挥部办公室便组织气象、交警及各区清冰雪工作指挥部办公室召开会商会,研判降雪情况并明确应对举措,要求各区城管部门提前部署人力、优化车辆配置,并安排观察员密切监测雪情,适时开展清雪作业。

针对中央大街、中华巴洛克等旅游商圈,相关部门开展精细化清雪作业,为市民游客营造舒心的赏冰乐雪环境;各街道办同步组织力量,对背街背巷和居民庭院进行集中清理,实现全市清雪工作全覆盖、齐推进。与此同时,全市强化作业安全保障,为作业现场配备安全员,配齐配全安全设施,加大对市场化作业单位安全设施的检查力度,规范作业行为,确保清冰雪作业安全有序完成。

## 哈市新增积雪深度 5~10厘米

今起3天大幅降温 需注意保暖

生活报讯(记者李威兵)23日,哈市迎来大范围降雪,受南来暖湿气流和北方冷空气共同影响,当日6时左右起,哈市出现降雪天气;截至11时,全市普遍出现降雪,中西部区域已经达到中雪,阿城、宾县、巴彦、木兰的个别乡镇已达大雪。

降雪造成路面积雪或结冰,而且降雪期间能见度低,对交通安全危害较大,容易造成交通事故,提醒交管部门及时做好防范部署。另外,哈市今起3天气温大幅下降,25日夜间北部、东部最低气温-36~-32℃,其他区域-31~-26℃,公众以及农业、畜牧业等生产单位需注意做好防寒防冻措施。

保证业主安全出行

## 物业管家出动 清理庭院积雪



江航涵物业管理服务有限公司

江航涵物业管理服务有限公司的清雪队伍早已集结完毕,滚刷车、铲车、手扶滚刷车一字排开,伴随着轰鸣声在主干道上来回穿梭,将积雪推向路边;手持扫帚、铁锹的保洁人员紧随其后,对单元门口、人行道等区域进行精细化清扫。尚东辉煌城小区内,鑫泽基物业的工作人员同样忙得热火朝天,清雪设备高效运转,人工清扫有条不紊,原本被积雪覆盖的路面很快就恢复了整洁通畅。航涵物业更是提前筹备,新采购的10辆铲车在此次清雪任务中派上用场,他们还合理搭配雪铲、雪推等工具,高标准完成清雪任务。

为让清雪工作更具温度与创意,哈市物协还发出倡议书,号召全市物企在做好清雪保畅工作的基础上,充分借助天然雪资源,发挥创意打造特色冰雪景观或嬉雪专区,让小区变身“家门口的雪景打卡地”。当日6时许,在道外大方里小区,黑龙